PRODUCT INFORMATION



Honey Wax 900 Premium Carnauba Wax





Description

Stoner Honey Wax 900 is a premium high-build paste wax that offers more wax protection with each coat! It combines the best of premium pure carnauba with advanced UV resistant polymers that crosslink to provide unsurpassed water beading and long-lasting protection.

Stoner Honey Wax 900 Premium Carnauba Wax is a unique pure wax blended with long lasting polymers to form a slick, high gloss protective wax barrier with high water beading. This 'old school' carnauba-rich formula leaves a layerable, slick coating quite rare in the car care market

Honey Wax 900 is:

- Easy to use, leaving a higher build coating of wax protection
- Leaves a layerable protection
- · Safe for all automotive finishes including clear coats
- High gloss and super-slick

Direction for Use

- 1. Wash and dry vehicle to remove, dust, dirt and other contaminants
- 2. Apply Honey Wax using a cloth or wax applicator pad.
- 3. Allow wax to haze and then remove with a microfiber cloth.
- 4. Touch up gloss or dust with Stoner Speed Bead Quick Detailer.

Storage and Handling

Keep container tightly closed when not in use. Store in a cool, dry, well ventilated area away from all sources of ignition. Empty container may contain residues which are hazardous. Keep from extreme temperatures.

Packaging

Stoner Honey Wax 900 is available in: • Cases of 12 Item # 07016

Technical Assistance



Call: 800-227-5538 or 1 (717) 786-7355 Email: TimeSaver@StonerSolutions.com Visit: StonerCarCare.com

NO RISK GUARANTEE. Stoner guarantees 100% satisfaction or your money back. If you're ever dissatisfied with any Stoner product, simply return the unused portion for a full refund.

StonerCarCare.com 1070 Robert Fulton Hwy. • Quarryville, PA 17566 • 1-800-227-5538 • 1-717-786-7355